Taller sobre la Circunferencia

10° y 11° -  2014
Ax2 + By2 +/- Cx +/- Dy +/- E = 0   Ecuación General de la circunferencia

(x +/- h)2 + (y +/- k)2 = R2       Ecuación de la circunferencia con centro en (h, k) y radio R

x2 + y2 = R2                         Ecuación de la circunferencia con centro en (0, 0) y radio R
1. Expresar analíticamente la ecuación de la circunferencia y dibujarla:

a) de centro C(4, -3) y radio 7;

b) de centro C(-2, 1) y que pasa por P(0,-4).

c) Encuentre la ecuación de la circunferencia de centro en C(-3, 2) y radio 6.
d) Encuentre la ecuación de la circunferencia de centro en C(-3, 2) y radio 6. Dibuje la curva.
2. Hallar la ecuación de la circunferencia de centro (-5, 12) y radio 13. Compruebe que pasa por el punto (0, 0).

3. Hallar las ecuaciones de las siguientes circunferencias:

a) Pasa por A(0, 1) y B(1, 0) y su radio es (5)1/2.

b) Pasa por el origen y por los puntos A(4; 0) y B(0, 3).

4. Hallar la ecuación de una circunferencia sabiendo que los puntos A(1, 2) y B(3, 6) son los extremos de un diámetro.

5. Averiguar cuales de las siguientes expresiones corresponden a circunferencias y en ellas, hallar su centro y su radio:

a.) x2 + y2 - 8x + 2y + 10 = 0      
b.) x2 - y2 + 2x + 3y - 5 = 0

c.) x2 + y2 + xy - x + 4y - 8 = 0   
d.) 2x2 + 2y2 - 16x + 24 = 0

e.) x2 + y2 + 6x + 10y = -30

6. Hallar la ecuación de la circunferencia que pasa por el origen y tiene su centro en el punto común a las rectas: 
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7. Determine la ecuación de la circunferencia uno de cuyos diámetros es el segmento de extremos 
a) [image: image2.png]A(-1-3)
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.     b) A1 (0,5) y A2 (0, -5)        c)  B1 (5,4) y B2 (9,8)        d) C1 (4,9) y C2 (7,12)

8. La ecuación: [image: image4.png]24yt +6x-14y-6




 representa una circunferencia. Determine su centro C(h, k) y su radio r.
9. Determine los puntos comunes a la circunferencia [image: image5.png]+y
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 y a la recta [image: image6.png]x=—y+1
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.
10. En cada uno de los casos siguientes la ecuación representa una circunferencia. Encuentre las coordenadas del centro y el radio. Dibuje la curva.  

a) x2 + y2 + 4x – 8y = 0                                      b) x2 + y2 – 10y = 0                                c) x2 + y2 – 25 = 0                 
d) x2 + y2 – 8x = 0                                             e) x2 + y2 – 12x – 16y = 0                       f) 3x2 + 3y2 – 4x + 8y = 0       
g) x2 + y2 – 4x – 2y – 5 = 0                               h) x2 + y2 + 5x + 6y – 9 = 0                     i) x2 + y2 + 6x – 14y – 64 = 0         
j) 9x2 + 9y2 – 6x – 12y - 11 = 0                          k) x2 + y2 – 2x + 4y – 20 = 0                  l) x2 + y2 + 6x – 2y + 6 = 0
11. Determina las coordenadas del centro y del radio de las circunferencias:

a) [image: image7.png]X2 +y? -4x -6y -12



       
b) [image: image8.png]X2 +y? +3x +y +10=0



     
c) [image: image9.png]4x% +4y? -4x+12y -6 =0




12. Hallar el radio y el centro de la circunferencia:

a) x2 + y2 -36 = 0                                                  b) x2 + y2 = 49                                         c) x2 + y2 -4x = 0           
d) x2 + y2 - 6x – 7 = 0                                           e) x2 + y2 – 10y + 16 = 0                         f) x2 + y2 + 8x + 6y – 11 = 0    
g) x2 + y2 - 11x - 5y – 3 = 0                                  h) x2 + y2 - 9x - 3y – 6 = 0                       i) 3x2 + 3y2 + 6x - 15y – 6 = 0    
j) 8x2 + 8y2 + 32x + 24y – 4 = 0

13. Cual es el lugar geométrico descrito por la trayectoria de un avión que se mantiene sobrevolando la ciudad de Tijuana 
      a una distancia constante de 4 km de la torre del aeropuerto, esperando instrucciones para su aterrizaje?

14. Un servicio sismológico de Baja California detectó un sismo con origen en la ciudad de Mexacali a 5 km este y a 3 km     
      sur del centro de la ciudad, con un radio de 4 km a la redonda, cual es la ecuación de la circunferencia del área 
      afectada?  Utilizando esta ecuación indica si afecto a la ciudad de Mexacali?
15. Colocados en un jardín dos aspersores alineados a 45° cada uno, con un radio de dos metros considerado en el    
      centro uno de ellos a) cual es la ecuación general de cada circunferencia b) en qué punto se tocan las 
      circunferencias?
16.  Un bote navega dendro del alcance de ambas señales. si el bote recibe las señales de la estacion A 200 
       microsegundos despues de recibir la señal de la estacion B, exprese la la posicion del bote como una ecuacion con 
       respecto de las dos estaciones.(sugerencia:utilice un sistema de coordenadas en el que las dos estaciones esten en 
       el eje X, de modo que las dos estaciones esten en lados opuestos y equidistantes del eje Y).
17. Ana se ha montado en el caballo que está a 3.5 m del centro de una plataforma que gira y su amiga Laura se ha 
      montado en el león que estaba a 2 m del centro. Calcular el camino recorrido por cada una cuando la plataforma ha 
      dado 50 vueltas.
18. La rueda de un camión tiene 90 cm de radio. ¿Cuánto ha recorrido el camión cuando la rueda ha dado 100 vueltas?
19. En una plaza de forma circular de radio 250 m se van a poner 7 farolas cuyas bases son círculos de un 1 m de radio, 
      el resto de la plaza lo van a utilizar para sembrar césped. Calcula el área del césped.
20. Escribir la ecuación de la circunferencia que es tangente al eje “y”  y tiene su centro en (-5, 6).
21. Determinar la ecuación de la circunferencia que pasa por los puntos  (-2,3),  (6,-5) y (0,7), luego identifica el   
     centro, el radio y el área.
22. Escribir las ecuaciones de una familia de cinco circunferencias concéntricas con centro en  (-2,6).

23. El círculo circunscribe un rectángulo de largo 517 cm y ancho 238 cm, Determinar el área de 
      la región sombreada. ¿Es posible determinar la ecuación de la circunferencia? Si, no ¿Por    
      qué? En caso afirmativo determínela. 
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